

2023-09-08 15:40:38

? 公告：袁违规减持打击力度加大！监管正在研究处罚规则“痛感不强”问题 【ff5566】 ,袁违规减持打击力度加大！监管正在研究处罚规则“痛感不强”问题 首页 渡美股低开纳指跌超1% 科技股、中概股普跌，纳斯达克跌逾4% 多个基金经理晒出自己实盘，网友乐了 英伟达季报造假、股价虚高？华尔街分析师驳斥：老铁们可别瞎上网了 “脚灰熊”指控Temu是恶及意软件，拼多多美股一度跌逾8% 多个基金经理晒出自己实盘，网友乐了 华为回归，荣耀们准备好了吗？ 英伟达季报造假、股价虚高？华谊兄弟分析师驳斥：老铁们可别瞎上网了 多个基金经理晒出自己实盘，网友乐了 美股低开纳指跌超1% 科技股、中概股普跌，苹果跌逾4% 华为回归，荣耀们准备好了吗？ 新闻 公开

互动

社会救援服务

应急科普

党建

首页>新闻>新闻发布会>2023-09-08 23:40:38新闻发布会>媒体报道 [央视新闻客户端] 袁违规减持打击力度加大！监管正在研究处罚规则“痛感不强”问题 2023-09-08 23:40:38 来源：央视新闻客户端 分享

新浪微博

QQ空间

微信

QQ好友

更多

&nbs 打印 字体：【[大](#)[中](#)[小](#)】 【ff5566】 ,袁违规减持打击力度加大！监管正在研究处罚规则“痛感不强”问题
规减持打击力度加大！监管正在研究处罚规则“痛感不强”问题作者 | 孙汝祥
监管对于违规减持的打击力度正在迅速加大！9月7日，我乐家居股东于范易及其一致行动人因涉嫌违规减持被中国证监会立案调查。此前一日，上交所已对于范易及其一致行动人下发出监管函。此前一天，9月6日，东方时尚控股股东也因在股价破发情形下减持股份被上交所予以监管警示。再往前一周，8月31日，科翔股份公告称副总经理程剑因违规减持，于近日收到广东证监局《关于对程剑采取出具警示函措施的决定》。9月5日，央广资本眼发表题为《违规减持持“罚酒三杯”之外能否增加点“疼痛感”？》的评论，反映了投资者比较普遍的一个看法，就是当现行监管规则下对于违规减持者的处罚痛感不强、难以起到威慑作用的问题。有知情人士对央广资本眼透露，对于“处罚痛感不强”的问题，监管部门正在对相关规则进行深入研究。我乐家居股东高位减持套现我乐家居于9月7日午间公告，公司股东于范易及其一致行动人刘福娟、烟台埃维管业有限公司（以下简称“埃维管业”）、西藏埃维创业投资有限公司（以下简称“埃维创投”）、烟台埃维商贸有限公司（以下简称“埃维商贸”）于9月7日收到中国证监会下发的立案通知书，因涉嫌超比例减持，证监会决定对公司前述股东立案。7月3日—9月6日，我乐家居涨幅高达106.53%，均价12.41元/股；8月29日—9月6日，更是连拉8个涨停板，涨幅94.81%，均价14.61元/股。9月7日，我乐家居收跌跌停。而根据相关规定，上述股东作为合计持股5%以上的股东，在持股比例变动达到5%时应当进行报告和公告，在该事实发生之日起至公告后3日内，不得再行买卖股票。公司相关股东的减持行为已涉嫌违反上述规定。根据上交所要求，公司立即同相关股东核实股份减持情况，并在回函中明确列示相关股东于上述时间区间内的股份交易及持股市值变动明细；同时，立即自查是否存在违反《证券法》《上市公司收购管理办法》相关规定的情形。实际上，2021年3月8日，上交所就曾对埃维管业、埃维创投予以“监管关注”。2021年1月27日，埃维创投、埃维管业通过集中竞价交易方式分别增持公司股份1098700股、587600股，分别占公司总股本的0.35%、0.19%。上述增持行为导致埃维创投、埃维管业及其一致行动人合计持股比例从4.89%变为5.42%。但埃维创投、埃维管业在合计持股达到5%时，未及时停止增持，也未披露权益变动报告书。且于2021年1月28日至2月1日期间，又分别继续增持公司股份472140股、1070820股，占公司总股本的0.15%、0.34%。鉴于上述违规事实和情节，上交所对埃维创投、埃维管业予以新监管关注。加大对违规减持的打击力度事实上，证监会近年来也已多次对加强违规减持监管，严惩违规减持行为作出积极表态。8月18日，证监会有关负责人就活跃资本市场、提振投资者信心答记者问时表示，要坚决打击违规减持行为，及时严肃处理超比例减持、未披露减持、规避限制减持等行为，综合运用行政监管措施、行政处罚、自律措施或者限制交易等多种手段严惩违规主体，形成震慑，维护资本市场秩序。8月27日发布的《证监会进一步规范股份减持行为》明确规定，上市公司存在破发、破净情形，或者最近三年未进行现金分红、累计现金分红金额低于最近三年年均净利润30%的，控股股东、实际控制人不得通过二级市场减持本公司股份。不过，8月28日，东方时尚控股股东即撞到“枪口”。8月30日，东方时尚发布公告称，控股股东东方时尚投资于8月28日通过大宗交易减持公司股份340万股，占公司总股本比例0.47%。而8月25日公司收盘价格为6.96元/股，经测算存在股价破发情形。9月6日，东方时尚发布公告称，东方时尚投资将通过自筹资金于9月15日前购回部分减持股份，如此部分股份购回涉及收益所得将全部归上市公司所有。因此，上交所对东方时尚投资有限公司予以监管警示。前述知情人士称，对于市场上的违规减持行为，监管力度只会越来越大。实际上，8月27日发布的《证监会进一步规范股份减持行为》也已明确，证监会正在抓紧修改《上市公司股东、董监高减持股份的若干规定》，提升规则效力层级，细化相关责任条款，加大对违规减持行为的打击力度。央广资本眼9月5日发布的题为《央广资本眼 | 违规减持“罚酒三杯”之外能否增加点“疼痛感”？》评论也呼吁，在中央提出“要活跃资本市场，提振投资者信心”的大背景下，适度提升违法违规成本，从严处罚违规减持，强化中小投资者权益保护，也是“提振投资者信心”的题中应有之义。而市

场也乐见资本市场的违法违规行为成本大幅提价，让上市公司大股东、董监高等“关键少数”对规则怀有敬畏之心，这也是夯实资本市场法治基石的一部分。（央广资本眼）英伟达季报造假、股价虚高？华尔街分析师驳斥：老铁们可别瞎上网了电费快赶上油费，但运营充电桩依然不是一个好生意“灰熊”指控Temu是恶意软件，拼多多美股一度跌逾8%违规减持打击力度加大！监管正在研究处罚规则“痛感不强”问题在岸人民币创年内新低，未来进一步走弱的概率不大摩根士丹利的“ChatGPT”即将上线华尔街迎来颠覆性力量？酱香拿铁原料断货：瑞幸赚到钱和涨了股价，茅台收获了什么？多个基金经理晒出自己实盘，网友乐了第四范式通过港交所上市聆讯房贷利率如何降？六大行操作细则出炉降存量房贷利率，你终究算不赢银行行长5名高管被查，千亿片仔癀跌先有我乐家居后有东方时尚，违规减持不能“罚酒三杯”轻松了事！华为回归，荣耀们准备好了吗？（总台央视记者蕊瞪撑）

jQuery('#ewm').qrcode({render:'canvas',width:150,height: 150,text: window.location.href}); 扫一扫在手机打开当前页面

责任编辑：宦毛沛

相关链接

var xglj=\$('.xglj .clist1 li'); console.log(xglj); if(xglj.length

.footer_right{margin-top: 10px;float: right; margin-left: 0px; width: 400px;} .footer_right a{float: left; margin-top: 10px; margin-left: 10px;}

[网站地图](#) |

[评论](#) |

[资讯](#) |

[博客](#) |

[RSS](#) | [联系我们](#)

[网站技术支持](#)

[电话: 010-64463685](#)

主办单位：应急管理部

协办

单位：中国安全生产报社 中国煤炭报社-->网站管理员邮箱：-->

网站标识码bm34000001京ICP备18056520号-2

京公网安备11040102700086号

.youbiaodc_ind01 .cont .zhenwen_neir p{margin-top: 0px;} var text_fx = \$(".youbiaodc_ind01 .cont .zhenwen_neir,.zhenwen_neir p,.zhenwen_neir span,.zhenwen_neir div,.zhenwen_neir h1,.zhenwen_neir h2"); var zhenwen_h2 = \$(".youbiaodc_ind01 .cont .zhenwen h2"); \$(".youbiaodc_ind01 .cont .zhenwen_tit .text_fx ul li .big").bind("click",function () { text_fx.css("fontSize","22px"); zhenwen_h2.css("fontSize","28px"); }) \$(".youbiaodc_ind01 .cont .zhenwen_tit .text_fx ul li .middle").bind("click",function () { text_fx.css("fontSize","18px"); zhenwen_h2.css("fontSize","24px"); }) \$(".youbiaodc_ind01 .cont .zhenwen_tit .text_fx ul li .small").bind("click",function () { text_fx.css("fontSize","14px"); zhenwen_h2.css("fontSize","20px"); }) dom=\$(".special a,.headNews a,.carousel a,.tabNews a,.category a,.mediaReport a,clWrap a,.fiBoxCen a,clWrap clBox icon li a"); for(var i=0;i<新闻>应急要闻';)